



I. Správa

První zpráva z Prahy:
nejezděte do Ostravy!
Josef Nesvadba
a Jiří Šlitr:
ve Studénce vane víchř

Autor koláže: Pan B



**Varování: Můžeme
vlastně začnout na
tom jakoby dělat.**

Kalindář

- 14.6. se koná koncert BBP. Kde: Na Slamníku (Wolkerova 12, P-6), start: 20:00, vstup: zatajen.
- 22.6. se svolávají lovci – ALTSTEINZEITLICHERNOCHENKLANGBILDER. Kde: Dr. Voják (Plzeňská 130/221, P 5 - Motol), start: 19:00, vstup: dobrovolný.
- 23.6. **Víkend v Milkovicích za účelem pomoci.** Kde: Milkovice u Libáně, statek Standy Pence.
- 24.6. se koná **Werniho svatba.** Kde: 9:00 Svatý Mikuláš na Staroměstském náměstí. Pak oslava Řiční lázně na Sázavě (Senohraby).
- 25.6. se koná koncert JANA ŠTROMSKÁ + 4 LIŠKY. Kde: Vagon Klub (Národní 25, P-1), kdy: 21:00, vstup: zatajen.
- 15.7. se koná oslava narozenin pod mostem u Nádraží Holešovice. Více info brzy.
- 24.7. - 12.8. **Velký cyklovýlet:** Praha – Kozí Mejdan – kamkoliv. Akce na pohodu, žádné závody, žádná kvanta. Kontakt: Detail nebo NAJEZD@GMAIL.COM.

14.6. Roland, Herta

Přejeme vše nejlepší!
Ani ten Roland
není dnes pedant.
Však i ta Herta
má v těle čerta.

Edice bulletin Nájezdu

Dříve, než rozšíříš svoji knihovnu o novou literaturu, neopomeň shlédnout nabídku novodobé samizdatové literatury bulletinů časopisu Nájezd. Zážitek jest zaručen.

- **Ld@ & HovAdoO: Přízraky Nonetské** (A5, 128 str.) cena 100 Kč
- **Fikus: Fikusoidy** (A5, 78 str.) cena: 100 Kč
- **THOMASH ROGOWSKI: Návštěvník věčnosti** (A5, 75 str.) cena: 75 Kč
- **Jiří „SVINĚ“ FIALA: Přízraky sračkárny Chotěnovské** (A5, 48 str.) cena: 30 Kč
- **HLDP: 10+1 Mikulášský koncert a vše mezi tím** (A5, 115 str., barevně) cena: 150 Kč

K dostání: u Krtka v Barré nebo
na stránkách: najezd.wz.cz,
či e-mailem: najezd@gmail.com.

VYTISKNI SI NÁJEZD A PAK HO NĚKOMU DEJ.

A co na to Bar-ré?

Že se nám tu krad-dé.

5.5. se opět ztratil jeden obraz. Taktika byla jednoduchá, rám zabalit a schovat u fotbálku za skříň. Takže díky profláklému místu se rám našel, ale s obrazem to bylo horší, ten byl roztrhaný a narvaný do koše. Autor Andrej, vysloužilý z rusko-afghánské války jej namaloval v roce 1998, když odjížděl zpátky do Běloruska. A komu konkrétně vadil motiv motorkáře „Harley je Harley, ale šnupeček, to je jízda?“

To, že si zpříjemníme hospodu něčím vlastním jen zvyšuje hospodě prestiž, ale k čemu to je, když nám tady nějaká náplava hospodu ničí? Kdo si bere sám pro sebe svět jako rukojmí je jen a jen debil!

Společně proti
NARCISMU!



Nájezd

Jak se žije v hospodách bez kouření

Od 31.5. 2017 se v hospodách nesmí veřejně kouřit, což znamená že nekuřáci dostali výsadní právo na čerstvý vzduch, který ale jaksí v palírnách a čtyřkách vůbec nevyužívají. Nicméně náš reportér v terénu našel několik zajímavostí, o nichž Vás, milí čtenáři, čtenářky a čtenářčata budeme informovat.

Je třeba podotknout, že hospoda se pozná podle vývěsního štítu a lidí, co ji navštěvují. Pokud tito lidé postávají před hospodou, odpadá potřeba vývěsního štítu, což ekonomicky smýšlející hostinští kvitují s povděkem.

Na trhu se objevil nový odsvěžovač vzduchu. Jedná se tzv. mlhovač neboli výrobek mlhy. Tento výrobek je zajímavý tím, že vyluzuje cigaretový kouř. Hospoda má pořád nádech zakouřeného knajpy, kde však není jasné, jestli hosti pod stolem skrývají cigaretu, nebo zdali ventilace nejede na zpětný chod. Pátrali jsme po škodlivosti tohoto přístroje na lidské zdraví a byli jsme ujištěni, že: „pokud se přístroj používá v dobře větraných prostorech, nehrozí žádné nebezpečí. Daleko nebezpečnější je vystavovat se výfukovým splodínám na ulici.“

Města zaplavily plakáty, které vyčpělou postkomunistickou rétorikou upozorňují, že vajgly na zem nepatří. Je jasné, že zahozeným špačkem poskytuje ukázněný kuřák úklidovým službám, které lechtáním Zeměkoule získávají důvod pro svoji výplatu, smysl jejich existence. (Nehledě na to, že z týdeníku Echo víme, že jsme nejvíce třídící republika v Evropě.)

Zaznamenali jsme iniciativu, která na základě stížností magistrátu města Prahy na nedbale uklízené chodníky před hospodami, požaduje dodat ke každé hospodě na chodník popelník spravovaný městem. Jednak se tím ukáže, že město respektuje potřeby kuřáků a nevěří

báchorkám, že se se zákazem kouření, zmizí i kuřáci, a navíc se tím zvýší prestiž lokality.

Jeden experimentální popelník v dlažbě představila Praha 1. Nicméně tento popelník sklidil vlnu kritiky, protože sekta památkářů se nedomnívá, že taková věc patří do koloritu rádooby středověké ulice. Pokud by kritika památkářů byla opravdu důsledná, pak by se měla zabývat i faktem, že vlastně ani turisté, ani řádní obyvatelé také nepatří do historického koloritu města, naštěstí je to ještě nenapadlo. Jinak se tomu také říká skanzen.

První kuriózní případ se zákazem kouření byl zaznamenán 6.6.2017 v 1 hodinu ráno, kdy v ulici Na Perštýně v Praze 1 byl noční bar zatrasen páskou Policie ČR a každý slušný kuřák byl policistou ihned rázně vykázan z chodníku. Důvodem však nebyla ochrana nočního klidu, či snaha o důsledné dodržování zákazu kouření, aby ani obláček kouře nepronikl do prostorů výčepu, nýbrž únik plynu z prasklého ventilu na chodníku před touto hospodou. Přivolaní hasiči přijeli o pár minut později. Vzhledem k tomu, že reportér Nájezdu nezaslechl zvuk detonace, problém byl pravděpodobně zdárně uzavřen.

Jak se nechá poznat hospoda, kde hosti nerespektují zákaz kouření? Zcela prostě, nikdo před hospodou nepostává, ačkoliv je otevřeno.

Tímto zákazem se kouření znovu dostalo do undergroundu a je to výraz osobní rebelie, přesně takovým jakým před 100 lety bývalo, a proto nesouhlasíte-li se systémem a s narůstající demencí společnosti? Kuřte cigarety!

Na základě jediného prokazatelného důkazu – statistické metody tzv. analýzy přežití, studie vlivu kouření na lidské zdraví, což spočívá v tom, že pokud člověk onemocní těžkou nemocí, například rakovinou, pak kuřák se po 60. roce dožívá až o 5 let méně (a po

70. roce 8 let méně), než nekuřák, tvrdí, že kouření negativně ovlivňuje zdraví. Další iniciativa individualistických kuřáků se ale zároveň ptá: jaká je kvalita života člověka s rakovinou? V tomto smyslu pak argumentuje, že setrvávání se smrtelnou nemocí je spíše jistá finanční vzpruha pro farmaceutické firmy, protože nekuřák vydrží platit za léky mnohem déle, než nekuřák, který statisticky do několika let umírá. Navíc těžce nemocný nekuřák vydrží ve specializovaných nemocnicích si užívat péče také výrazně déle, než kuřák.

Proto se tato skupina dobrovolně rozhodla tuto politiku nepodporovat a tímto přeje nekuřákům dlouhý a ničím nerušený pobyt v léčebnách pro dlouhodobě nemocné (zkr. LDN). Mnoho silvestrů, narozenin a vánoc strávených v odděleních, kam se rodina i přátelé musí hlásit dle návštěvních hodin.

Také se objevil případ, kdy se nyní před hospodami, kde jsou nově zaznamenatelné skupiny kuřáků, objevují cedule s nápisy: „Děti, naučíme vás kouřit“, „První cigareta zdarma“, „Chceš chraplavý hlas? Přijď mezi nás!“, „Pasivní kuřák, je první krok.“, „Kdo po ránu nechrchlá, je třídní nepřítel!“ apod. Nápisy vyvolávají hysterické reakce maminek, které tak musí čelit dětské touze po ochutnání zakázaného ovoce nyní mnohem lépe dostupného. Ruku v ruce se také objevují stížnosti, že se před hospodami objevují individua, kterých se kolemjdoucí bojí a raději přechází na druhý chodník. Což ukazuje na mentální perverzi rodičů, kteří se domnívají, že přísnou restrikcí kouření na ulicích jednoduše problém vyřeší a je jen otázkou času, kdy začnou lobovat pro nařízení kouření pouze na místech k tomu vyhrazených, např. zase v hospodách.

První exkluzivní případ byl v hospodě X, která se na základě zákazu kouření přetvořila z původní hospody na ateliér, kam si pořídila

„stánek s pivem“. Stánek je však dočasná instalace skulptury užitého umění jménem Občerstvení, a která nabízí základní pochutiny klasické nálevny: 10°, 12° pivo a nealko.

V další hospodě, která si nepřeje být jmenována, se snaží získat statut detašovaného pracoviště psychiatrické léčebny, kde, jak víme, je kouření povoleno, protože nikotin je psycholeptikum, které je mnohem šetrnější k psychickému zdraví pacienta, než specializované léky. Zdali tento trik prokoukne renomovaný psychiatr MuDr. Karel Nešpor, je stále doposud otázkou.

Vznikají též neregistrované hospody, které po vzoru kaleb z vysokoškolských kolejí, požadují jen poplatek na podílu z obsahu sudu piva (8 piv za nákupní cenu) a poté je konzumace neomezená. Soukromé místo nahrazuje místo veřejné a proto se na ně zákon nevztahuje.

Obyvatelé v okolí hospody Y si stěžovali, že opilí hosté kouří uvnitř a ven, na chodník, chodí čurat, což redakce Nájezdu považuje za zcela originální výklad Cimrmanovské teorie Externismu, kdy vnitřek podniku je považován za veřejné prostranství a ulice je pouze hygienickým zařízením baru.

Ani z pohledu člověka neholdujícího nikotinu není tento zákaz zdraví prospěšný, protože tito nekuřáci, co si chtějí v hospodě popovídat, musí chodit solidárně společně s 95% hostí také ven. A už nyní jsou doloženy případy, které dohnaly tyto oběti k osamocenímu truchlivému alkoholismu ve vyprázdněném výčepu.

Máte taky své postřehy?
Ozvěte se na adresu
NAJEZD@GMAIL.COM.COM

